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Compte-rendu du conseil d’administration du
Jeudi 24 avril 2025

Participent : Dominique ALVADO, Anne de PRÉAUMONT, Jean-Claude GARÇON, Marie-
Claire GARÇON, Denis GUEZAIS, Alain LANGE, Yvonne LE BRUN, Marc LE COQ, Anne-
Marie SABINE, Dominique SALLÉ
Excusée : Brigitte BELIN, 
Invitée : Valérie FOSSARD.

PROCHAINS CONCERTS
Concerts Mozart :
Le concert à l’église de St Martin-des-Entrées est prévu le 14 juin à 17h. Raccord le 
samedi à 15h30 et  générale à l’église le vendredi 13 à 20h30.
La mairie de Trévières est favorable à un concert à l’église le 15 juin (17h) mais elle ne 
peut pas le financer. L’Orphéon mettra en place une billetterie (tarif unique de 10€, 
gratuit pour les moins de 18 ans). 
Concerts P’tit chœur :
Une répétition supplémentaire est prévue le 23 mai à 18h30 (salle Poulenc ou 
Charpentier).
Les concerts auront lieu à La Grange à dîmes à Asnelles le 7/06 à 17h et à la salle des 
fêtes de Longues le 8/06 à 17h.
Des quêtes seront faites à l’issue de ces deux concerts.
Pierres en lumières :
Concert du chœur d’hommes le samedi 17 mai de 20h30 jusqu’à épuisement du chœur ou 
des spectateurs, ou pluie… (échauffement à 20h) dans la cour de l’Hôtel de la Tour du 
Pin, rue du Général de Dais. Accompagnement par Catherine Mauger. Prévoir un 
éclairage.

CEREMONIES COMMEMORATIVES
Une réunion s’est déroulée cette semaine au cabinet du Maire, en présence des élus en 
charge et des associations d’anciens combattants. Valérie et JC font le point avec le 
chœur d’Hommes pour savoir qui accepte d’y participer et quand.

TAVERNE des Médiévales :
La ville de St Martin-des-Entrées met la cuisine de la salle des fêtes à notre disposition 
le jeudi 26 juin et le vendredi 27 jusqu’à 16h maximum.
Les tarifs des trois menus sont arrêtés à 15 €, 12 € et 7 €. Prix des galettes et boissons 
inchangés.
Un groupe composé de Anne, Marc, Dominique A, Alain, Anne Marie, Brigitte et MC, se 
réunira le mercredi 7 mai à 19h pour travailler à l’organisation.
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ATELIERS VOCAUX
Les ateliers ne se déroulent pas comme prévu. Les contraintes professionnelles 
d’Annabelle entrainent beaucoup de changements de planning et des annulations ; il n’y a 
pas eu de technique vocale au Chœur Classique. Les retrouvailles sont donc annulées.
Les interventions d’Annabelle comme soliste aux concerts lui permettent malgré cela 
d’honorer son contrat. Il conviendra de revoir son contrat pour passer, par exemple, à un 
statut d’auto-entrepreneur mieux adapté.
Les cours de technique vocale sont maintenus pour l’année 2025/2026.

PIANO
Comme convenu au CA précédent, Valérie, JC, puis Mélanie sont allés voir et écouter un 
piano de qualité destiné en priorité aux concerts, mais également aux répétitions du CC 
(Yamaha CLP 885 B).
En attendant un réaménagement des salles de répétition, ce piano sera rangé dans la 
réserve de la salle rouge ; le Clavinova remontera salle Charpentier. Alain contacte Marie 
pour savoir que faire de son piano. La question de l’avenir de l’orgue de la salle Ravel est 
également posée.

PLAQUETTE 2025/2026
Elle doit être prête pour les médiévales. Marc, Dominiques A et S, Brigitte et JC se 
réunissent le mardi 29 avril à 14 h pour revoir les tarifs des cotisations des différentes 
activités.

APPEL A PROJET REGION : NORMANDIE 2027
Alain a été sollicité par Gérard Legoupil, auteur du Requiem pour un Conquérant, donné 
par l’Orphéon en 1987 et 1989, pour que nous le proposions dans le cadre de cet appel à 
projet. Compte tenu des engagements déjà pris auprès du chœur de Dorchester (sur 
Purcell ?), il ne parait pas possible de lui répondre favorablement.

IMPAYES
Une situation en attente en cours de résolution.

Le prochain CA est fixé le 22 mai 2025 à 20h.
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